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ATA DA CENTtsIMA NONAGtsIMA QUARTA
(194a.) REUNIIfO DA COMISSIfO DELIBE
RATIVA DA COMISSIfO NACIONAL DE E­
NERGIA NUCLEAR•. REALIZADA EM 29 DE
ABRIL DE 1965. COM INfCIO As 15:15
HORAS.

,

•
Aos vinte e nove dias do mês de abril de mil novecen ­

tos e sessenta e clnco, às quinze horas e quinze minutos, realizou-se na

sede da COMISSIfO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR. à Avenida Almirante Barroso.

nw.ero oitenta e um. segundo andar. a Cent~sima Nonag'sima Quarta (194a.)

reunillo da COMISSIfO DELIBERATIVA da COMISSIfO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR,

SOb a Presld€ncla do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, e oom a presença dos
•

Senhores Membros, Professores FRANCISCO DE ASSIS MAGALHIfES GOMES, LUIZ RE­

NATO CALDAS e JONAS CORREIA SANTOS. RESERVAS BRASILEIRAS DE T6RIO A

primeira parte do_ trabalhos consistiu em uma leitura sum&ria dos relat6ri

os J' publicados pelo Departamento Nacional da Produçllo Mineral s8bre re­

servas brasileiras de t~rl0. Isto resultou de uma observaç!o do Senhor Pre

sldente s8bre a necessidade de se conhecerem bem essas reservas, para que

se possa ter base segura para um programa nacional de desenvolvimento de

reatores de potência. SITUAÇltO DOS FUNCION.tRIOS DO INSTITUTO DE PESQUISAS

RADIOATIVAS PROCESSO N9 087/65 A Comissllo Deliberativa tomando co­

nhecimento do ofício 4/65 (quatro barra sessenta e cinco) do Diretor do nm

tituto de Pesquisas Radioativas, resolveu, para atender à situaçllo de ur­

gSncla, conceder o auxílio imediato de quatorze ml1h~s trezentos e s4ten­

ta,e seis mil cruzeiros, para a contrataçllo de seis t'cnicos de nível mé­

dio, em tempo integral, correspondentes ao nível médio. Foi ainda aprovado

conceder, nas mesmas condiçees, uma verba de vinte e cinco milhees e qui ­

nhentos mil cruzeiros para o pagamento de seis t4cnicos de nível superior,

sendo cinco em tempo integral e um em tempo parcial. ANDAMENTO DOS TRA-

FL. • : . .1.........•

/

i

i
U

••

BALHOS DO RESUCO - PROCESSO 314/62 o Senhor residente comunicou que



Ata da Cent~slma Nonag~slma Quarta (194a.) reun110 da Comlsslo Dellberatl
va da ComlssKo Nacional de Energia Nuclear, realizada em 29 de abril de
1965, com ln!cl0 As 15:15 horas.

que manteve entendimentos com o Instituto de Energia AtSmlca a prop6s1to

do RESUCO, dos quals resultou um balanço favor'vel A posslbl1ldade de con­

cluir o RESUCO dentro d" alguns mêses, ficando o mesmo com as caracter!stl

oas usuais dos conjuntos sub-críticos, executado conforme o primitivo p~

FL. n.· .

J"to, devldamente revlsto. D!vIDAS DE EXERCtCIOS FINDOS - OFtCIOS DA.

Nos 153/65 " 164/65 Foi aprovado o pagamento de despesas no valor de

um ml1hlo seiscentos e um mil cruzeiros e de novecentos e dez mil duzentos

e onze cruzeiros, respectivamente, pelo Fundo Nacional de Energia Nuclear.,

COMPLEMENTAÇI!O DE SAURIOS DO INSTITUTO DE ENERGIA ATOOCA PROCESSO No

Gomes

assunto pelo adlantado da hora. EN

As 19:00 horas e para constar fol l~

- Llvro de Atas
- Presldente CNEN
_ Professor Franclsco de Assls Magalh!es
_ Professor Jonas Correia Santos
_ Professor Lulz Renato Caldas
_ Professor Fausto Walter de Lima
- Presld€ncla

,

A sessKo foi encerrada

A Comlsslo Deliberativa tomou conhecimento do parecer da Procu-

DISTRIBUIÇI!O:

Ex. 01 - Orlglnal)
Ex. 02 - C6pla l
Ex. 03 - c6pla
Ex. 04 - c6pla
Ex. 05 - c6pla l
Ex. 06 - C6pla
Ex. 07 - C6pla

CERRAMENTO

radorla Jur!dlca e adlou a decls!o do

242/65

vrada a presente Ata que, ap6s julgada conforme vai assinada pelo Senhor Pr

sldente e pelos Senhores Membros presentes. ~'V--...L...~
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